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__ 
ScCRETÁ.2IJ 

AO PRIMEIRO DIA DO MÊS DE JANEIRO DO ANO DE DOIS MIL 
E VINTE E UM, ÁS DEZENOVE HORAS NA QUADRA 
POLIESPORTIVA DA ESCOLA ESTADUAL PADRE EUGÊNIO 
POSSAMAI, SOB A PRESIDÊNCIA DO VEREADOR ADRIANO 
SOUZA DOS SANTOS SECRETARIADO PELOS VEREADORES 
MÁRCIO ALVES DE SOUSA PRIMEIRO SECRETÁRIO E RILDO 
FERREIRA DA COSTA SEGUNDO SECRETÁRIO, ACONTECEU 
A SESSÃO SOLENE DE POSSE DO PREFEITO E VICE-
PREFEITO PARA O EXERCÍCIO DE DOIS MIL E VINTE E UM A 
DOIS MIL E VINTE E QUATRO DO MUNICÍPIO DE 
RORAINÓPOLIS. EM SEGUIDA O CERIMONIAL CONVIDOU 
PARA COMPOR A MESA DOS TRABALHOS OS 
EXCELENTÍSSIMOS SENHORES: PRESIDENTE DA CÂMARA 
MUNICIPAL. DE RORAINÓPOLIS ADRIANO SOUZA DOS 
SANTOS, PRIMEIRO SECRETÁRIO MÁRCIO ALVES DE SOUSA, 
SEGUNDO SECRETÁRIO RILDO FERREIRA DA COSTA, 
SENADOR DA REPÚBLICA MECIAS DE JESUS, COMANDANTE 
DA TERCEIRA COMPANHIA DE RORAINÓPOLIS, PRIMEIRO 
TENENTE MAZONEI, SUB COMANDANTE DO CORPO DE 
BOMBEIRO DE RORAINÓPOLIS ESTIVEN ROSÁRIO. EM 
SEGUIDA O CERIMONIAL PASSOU A PALAVRA AO 
PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE RORAINÓPOLIS 
SENHOR ADRIANO SOUZA DOS SANTOS. O SENHOR 
PRESIDENTE CUMPRIMENTOU A TODOS E DECLAROU 
ABERTA A PRESENTE SESSÃO QUE TEM POR FINALIDADE 
DAR POSSE AO PREFEITO E VICE-PREFEITO ELEITOS EM 
QUINZE DE NOVEMBRO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE EM 
CONFORMIDADE COM O ARTIGO SETENTA E DOIS DA LEI 
ORGÂNICA DESTE MUNICÍPIO. EM SEGUIDA SOLICITOU AOS 
SENHORES VEREADORES ANDRÉIA SALDANHA MAIA E DAVI 
IBERNOM MENDES QUE CONDUZISSEM OS SENHORES 
PREFEITO LEANDRO PEREIRA DA SILVA E VICE-PREFEITO 
ALESSANDRO DALTRO SOUSA PAPA A MESA DOS 
TRABALHOS, LOGO APÓS O SENHOR PRESIDENTE PEDIU 
QUE TODOS FICASSEM EM POSIÇÃO DE RESPEITO PARA 
JUNTOS CANTAREM O HINO NACIONAL E O HINO DO 
MUNICÍPIO DE RORAINÓPOLIS, EM SEGUIDA O SENHOR 
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PRESIDENTE SOLICITOU AO SENHOR LEANDRO PEREIRA DA 
SILVA PREFEITO ELEITO PARA APRESENTAÇÃO DO SEU 
DIPLOMA LEGAL E RESPECTIVA DECLARAÇÃO DE BENS, O 
PRIMEIRO SECRETÁRIO INFORMOU QUE OS DOCUMENTOS 
SOLICITADOS JÁ TINHAM SIDO PREVIAMENTE 
APRESENTADOS E REGISTRADOS NA FORMA DA LEI, ENTÃO 
O SENHOR PRESIDENTE O CONVIDOU PARA PRESTAR O 
JURAMENTO DE POSSE E SOLICITOU PARA QUE TODOS 
FICASSEM DE PÉ PARA OUVI-LO E O SENHOR PREFEITO 
LEANDRO PEREIRA DA SILVA PRESTOU O SEGUINTE 
JURAMENTO: "PROMETO MANTER, DEFENDER, CUMPRIR E 
FAZER CUMPRIR A CONSTITUIÇÃO DA REPÚBLICA 
FEDERATIVA DO BRASIL, A CONSTITUIÇÃO DO ESTADO DE 
RORAIMA, A LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO DE 
RORAINÓPOLIS E AS DEMAIS LEIS, DESEMPENHANDO COM 
LEALDADE O MANDATO QUE ME FOI OUTORGADOE 
EXERCENDO COM PATRIOTISMO AS FUNÇÕES DO MEU 
CARGO". O SENHOR PRESIDENTE SOLICITOU AO PRIMEIRO 
SECRETÁRIO QUE PROCEDESSE A LEITURA DO TERMO DE 
POSSE DO SENHOR PREFEITO E ASSIM FOI FEITO, LOGO 
APÓS O SENHOR PRESIDENTE DECLAROU EMPOSSADO O 
SENHOR LEANDRO PEREIRA DA SILVA NO CARGO DE 
PREFEITO JO MUNICÍPIO DE RORAINÓPOLIS. EM SEGUIDA O 
SENHOR PRESIDENTE SOLICITOU AO SENHOR ALESSANDRO 
DALTRO SOUSA VICE-PREFEITO ELEITO PARA 
APRESENTAÇÃO DO SEU DIPLOMA LEGAL E RESPECTIVA 
DECLARAÇÃO DE BENS, O PRIMEIRO SECRETÁRIO 
INFORMOU AO SENHOR PRESIDENTE QUE OS DOCUMENTOS 
SOLICITADOS JÁ TINHAM SIDO PREVIAMENTE 
APRESENTADOS E REGISTRADOS NA FORMA DA LEI E O 
SENHOR PRESIDENTE O CONVIDOU PARA PRESTAR O 
JURAMENTO DE POSSE E PEDIU A TODOS QUE FICASSEM DE 
PÉ PARA OUVI-LO, E O SENHOR ALESSANDRO DALTRO 
SOUSA PRESTOU O SEGUINTE JURAMENTO: "PROMETO 
MANTER, DEFENDER, CUMPRIR E FAZER CUMPRIR A 
CONSTITUIÇÃO DA REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL, A 
CONSTITUIÇÃO DO ESTADO DE RORAIMA, A LEI ORGÂNICA 
DO MUNICÍPIO DE RORAINÓPOLIS E AS DEMAIS LEIS, 
DESEMPENHANDO COM LEALDADE O MANDATO QUE ME FOI 
OUTORGADOE EXERCENDO COM PATRIOTISMO AS 
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FUNÇÕES DO MEU CARGO". O SENHOR PRESIDENTE 
SOLICITOU AO PRIMEIRO SECRETÁRIO QUE PROCEDESSE A 
LEITURA DO TERMO DE POSSE DO SENHOR VICE-PREFEITO 
E ASSIM FOI FEITO. E EM SEGUIDA O SENHOR PRESIDENTE 
DECLAROU EMPOSSADO O SENHOR ALESSANDRO DALTRO 
SOUSA NO CARGO DE VICE-PREFEITO DO MUNICÍPIO DE 
RORAINÔPOLIS. EM SEGUIDA O CERIMONIAL PASSOU A 
PALAVRA AO PRESIDENTE ADRIANO SOUZA DOS SANTOS 
PARA FAZER SEU PRONUNCIAMENTO, ONDE AGRADECEU A 
DEUS POR ESSE MOMENTO, AGRADECEU A TODOS OS 
PRESENTES, DESTACOU QUE FARÁ UM BOM TRABALHO EM 

r PROL DO MUNICÍPIO, PARABENIZOU O PREFEITO LEANDRO E 
ENCERROU O SEU PRONUNCIAMENTO. EM SEGUIDA O 
CERIMONIAL PASSOU A PALAVRA AO SENADOR MECIAS DE 
JESUS PARA SE PRONUNCIAR, ONDE CUMPRIMENTOU A 
TODOS, PARABENIZOU O PREFEITO LEANDRO E VICE-
PREFEITO ALESSANDRO (PINTO DO EQUADOR), DESTACOU 
QUE O REPUBLICANOS FEZ VINTE E NOVE VEREADORES NO 
ESTADO DE RORAIMA, INFORMOU QUE O DEPUTADO 
JHONATAN NÃO PÔDE ESTÁ PRESENTE EM VIRTUDE DE 
ESTÁ ACOMPANHANDO A POSSE EM BOA VISTA. DESTACOU 
QUE TERÁ UMA PARCERIA COM O PREFEITO LEANDRO E IRÁ 
DESTINAR RECURSOS PARA RORAINÔPOLIS, AGRADECEU A 
PRESENÇA DE TODOS E ENCERROU O SEU 
PRONUNCIAMENTO. EM SEGUIDA O CERIMONIAL PASSOU A 

~. PALAVRA AO SENHOR ALESSANDRO DALTRO SOUSA PARA 
SE PRONUNCIAR. AGRADECEU A DEUS, CUMPRIMENTOU A 
TODOS, AGRADECEU A SUA FAMÍLIA E AMIGOS PELO APOIO 
DURANTE A CAMPANHA, SE EMOCIONOU AO FALAR NO 
VEREADOR SERGINHO DA COLINA E DESTACOU QUE SE O 
MESMO TIVESSE VIVO COM CERTEZA ESTARIA SENDO 
EMPOSSADO NOVAMENTE COMO VEREADOR, FALOU 
TAMBÉM NO EX VEREADOR VICENTE. AGRADECEU AO 
SENADOR MECIAS PELO APOIO, PARABENIZOU O PREFEITO 
LEANDRO PELA SUA REELEIÇÃO, PARABENIZOU TAMBÉM OS 
VEREADORES ELEITOS E REELEITOS E ENCERROU O SEU 
PRONUNCIAMENTO. EM SEGUIDA O CERIMONIAL PASSOU A 
PALAVRA AO SENHOR PREFEITO LEANDRO PEREIRA DA 
SILVA PARA SE PRONUNCIAR, ONDE CUMPRIMENTOU A 
TODOS, AGRADECEU A DEUS E SEUS FAMILIARES E A TODOS 
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OS PRESENTES E AMIGOS QUE TIVERAM NA CAMPANHA, 
FALOU DAS OBRAS REALIZADAS NO MUNICÍPIO DURANTE OS 
QUATRO ANOS DO SEU PRIMEIRO MANDATO, DESTACOU 
QUE TERÁ NOVAS LICITAÇÕES DE NOVAS OBRAS PARA 
BENEFICIAR O MUNICÍPIO, AGRADECEU AO SENADOR 
MECIAS DE JESUS PELA PARCERIA E ENCERROU O SEU 
PRONUNCIAMENTO. EM SEGUIDA O CERIMONIAL CONVIDOU 
TODAS AS AUTORIDADES E TODOS QUE ESTAVAM 
PRESENTES PARA OUVIR ALGUNS LOUVORES E EM SEGUIDA 
FOI FEITO UMA ORAÇÃO. EM SEGUIDA O SENHOR 
PRESIDENTE AGRADECEU A TODOS POR TEREM 
COMPARECIDO NA SESSÃO DE POSSE, INFORMOU QUE 
TODOS FARÃO O MELHOR PARA O MUNICÍPIO, AGRADECEU A 
PRESENÇA DE TODOS E DECLAROU ENCERRADA A 
PRESENTE SESSÃO DE POSSE. E PARA CONSTAR EU, 
VEREADOR MÁRCIO ALDES DE SOUSA, PRIMEIRO 
SECRETÁRIO LAVREI A PRESENTE ATA QUE SEGUE 
DEVIDAMENTE ASSINADA. 
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ADRIANO 'S DOS SANTOS MÁRCIO ALVES DE SO SA 
PRESIDENTE 1° SECRETÁRIO 


